Maatopdracht 1

Ontstaan van Dekor:                                                                                                                                                          dekor bestaat al bijna 23 jaar en is opgericht door Martien. Eerst verkochten zo ook nog meubels en decoraties, maar dat nam heel veel ruimte in, dus ze hadden besloten dat ze alleen maar de spullen die ze nu nog hebben te verkopen.

Hoeveel mensen werken in het bedrijf? Heeft het bedrijf bedrijfskleding?:                                                               Er werken 5 mensen in het bedrijf. Het personeel heeft geen bedrijfskleding, maar je moet er wel netjes en verzorgt uitzien. 

Hoe is de zaak ingericht?:                                                                                                                                                 Het heeft een huiselijke sfeer. de winkel probeerde zo functioneel mogelijk te zijn op een klein plekje.

[bookmark: _GoBack]Wat zijn de kleuren die in het bedrijf zijn gebruikt, denk bijvoorbeeld aan huisstijl en type inrichting:                                                                                                                                                                                        Huiselijk ( groen ), mensen moeten zich op hun gemak voelen.

Wordt er gebruik gemaakt van reclame maken in tijdschriften, internet… ?:                                                         De winkel heeft een eigen site + facebook/twitter en een bedrijfsauto met het logo van de winkel.  


 
