Weekverslag 
Maandag: Ik kwam om 8:00 aan bij het kinderdagverblijf Partou. Binnen waren al wat kinderen dus daar heb ik mij gelijk even aan voorgesteld. Tussendoor kwamen er natuurlijk nog ouders binnen met hun kinderen. Ik ben even gaan spelen met wat kinderen en heb kennis gemaakt met alle mensen die binnen Partou werken. Hierna hebben we alle kinderen aan tafel gezet en gingen we crackers eten met smeerkaas of appelstroop. Voor 1 jongen was het de laatste dag op de opvang dus hij kreeg een mooie hoed met een cars auto. Na het crackers eten ben ik wezen spelen met de kinderen en zijn we daarna naar buiten gegaan. Achter het gebouw zit een stuk gras met een zandbak dus daar spelen de kinderen in als we naar buiten gaan. Na het buiten spelen heb ik met een collega een blad gemaakt met alle tuitbekers, normale bekers, borden en eten. Natuurlijk moesten alle kinderen weer aan tafel dus die hebben we aan tafel gezet en zijn wezen eten. Na het eten moesten alle kinderen naar bed toe. Zelf vond ik het nog wel spannend om helemaal in het begin gelijk al kinderen op bed te leggen dus ik besloot om dit een andere keer te doen. Toen alle kinderen op bed lagen mocht ik met pauze. Na een half uurtje ging ik weer terug naar de groep om nog even met mijn weekverslag aan de gang te gaan. Na ongeveer een uurtje werden de meeste kinderen wakker en werden ze uit bed gehaald. Ik ben nog even met de kinderen gaan spelen en rond 15:30 ging ik naar huis.
Dinsdag: Om 8:00 kwam ik aan bij het kinderdagverblijf. Ik zag weer wat nieuwe kinderen dus ik heb mij weer even voorgesteld aan de ouders en kinderen. Met 3 kinderen ben ik aan tafel een puzzel gaan maken. Ik heb boekjes gelezen en ik heb gespeeld met de kinderen. Na het spelen gingen we weer crackers eten. Natuurlijk even helpen en zelf ook een cracker eten. Na de crackers zijn we weer met alle kinderen naar buiten gegaan dus ik moest helpen met de schoenen en jassen aan doen bij de kinderen. Buiten heb ik met de kinderen gespeeld. Na het buitenspelen gingen we eten en heb ik het blad weer klaargemaakt. Voor wat kindjes heb ik boterhammen gemaakt en zelf ook wat gegeten. Na het eten werden de kinderen weer op bed gelegd en kon ik met pauze. In de pauze en ook nog na de pauze ben ik weer met mijn weekverslag verdergegaan. Na dat ik mijn weekverslag weer op orde had werden de kindjes uit bed gehaald en mocht ik naar huis.
Woensdag: Om 8:00 stond ik weer voor de deur bij Partou. Alle kinderen werden weer gebracht en ik ben weer even spelen met de kinderen. Natuurlijk weer crackers eten. Toen zagen we dat het buiten heel erg aan het regenen was dus we konden niet naar buiten. Maar gelukkig hadden we een oplossing: speelkussens! Deze kussens legden we in de gang en de kinderen konden daar fijn mee spelen. Nadat alle kinderen een beetje uitgespeeld waren hebben we alle kussens weggelegd en zijn we gaan eten. Toen alle kinderen op bed lagen heb ik wat speelgoed opgeruimd en ben ik met pauze gegaan. Weer eventjes mijn weekverslag aanvullen en even op mijn telefoon gezeten. De kinderen kwamen langzamerhand uit bed en ik ben nog even wezen spelen met de kinderen en kon daarna naar huis. 
Donderdag: Ik zou vandaag van 10:30 tot 18:00 stage lopen maar ik ben middags ziek naar huis gegaan.
[bookmark: _GoBack]Vrijdag: Ik was alweer stukken beter en had weer zin om naar stage te gaan. Nadat ik wat nieuwe gezichten zag ben ik gaan spelen met de kinderen. Gelijk na het crackers eten zijn we naar het station geweest voor het thema verkeer. We hebben wat foto’s gemaakt met de treinen en zijn daarna naar de speeltuin geweest. Toen we weer terug waren in het kinderdagverblijf ben ik even gaan spelen met de kinderen en gingen we eten. Toen alle kinderen na het eten op bed lagen heb ik mijn weekverslag af gemaakt. Nadat de kinderen uit bed gehaald waren hebben we nog een fruithapje gemaakt en ben ik daarna naar huis gegaan.


